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READING COMPREHENSION 
Please read the following paragraph.  Are the 3 following statements true or false?   
 
Près de la moitié des Français (45%) fréquentent les fêtes foraines, indique 
une enquête récente sur les pratiques culturelles des Français. On va au 
parc d'attractions en famille mais la sortie à la fête foraine se fait d'abord 
entre amis, ou en bande pour les adolescents. Le sondage a placé la fête 
foraine au deuxième rang des sorties des jeunes de 12 à 25 ans derrière le 
cinéma. 
 
*** 
 
1. La majorité des Français ne vont pas régulièrement aux fêtes foraines. 
 
__________ Vrai   ______________ Faux 
 
 
 
2. Le sondage semble dire que les jeunes ne fréquentent pas les parcs 
d'attraction. 
 
__________ Vrai   ______________ Faux 
 
 
 
3.  Les adolescents ont l'habitude d'aller à la fête foraine sans leurs 
parents.   
 
__________ Vrai   ______________ Faux 
 

 
 
 
 


